



即时发布

旅游塔亮蓝灯 推动社会关注自闭症

【二零一六年四月二日 — 澳门】澳门旅游塔继续响应四月二日「世界关顾自闭日」,由今晚六时四十五分起,整个四月都会点亮蓝灯,藉此唤起社会对自闭症的关注。为支持自闭症人士,旅游塔派出一共约20名工作人员及信德集团(澳门)义工进行空中漫步,亦邀请了澳门弱智人士服务协会的儿童及其家人参观旅游塔和享用下午茶。旅游塔更赞助场地,供澳门自闭症协会展览画作和举行音乐会,展现自闭症人士的艺术才华。

「点亮蓝灯 (Light It Up Blue)」行动由关注自闭症的慈善组织Autism Speaks自2010年发起,广获世界著名的地标建筑物支持,包括纽约帝国大厦、里约热内卢基督像和北京中央电视塔等,旨在呼吁大众了解自闭症,以正面态度对待自闭症患者,及正视和妥善处理儿童发展障碍问题。

旅游塔为澳门自闭症协会举办的「全城庆祝国际自闭症关怀日」活动之协办单位,旅游塔的工作人员今早穿上蓝衣,连同信德集团(澳门)义工队,共约20人在61楼冒险活动层进行空中漫步,以鼓励自闭症人士积极面对挑战,发掘其独有天赋。旅游塔亦邀请逾20名来自澳门弱智人士服务协会的儿童及其家人到旅游塔的180°空中酒吧享用下午茶,他们随后移步至58楼观光廊,欣赏广阔景致;接着参观旅游塔地下所展出的36幅由澳门自闭症协会儿童绘画的作品。晚上,旅游塔于户外广场举行一年一度的「点亮蓝灯」仪式,并借出场地予澳门自闭症协会举行音乐会,表演单位包括由澳门扶康会的自闭症人士和智障人士组成的乐队Life Band,与其他本地乐队携手,与众同乐。

此外,旅游塔为澳门扶康会赞助场地,将于本月下旬在四楼电影院举行以自闭症为题材的微电影《热唱吧! 兄弟》首映礼,向大众宣扬自闭症患者的才能,推动社会共融。

一完一

传媒查询:

信德集团 企业传讯部

杨铭瑜 高级企业传讯主任 电话: (852) 2859 3187 / (853) 6228 4016